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Questdo 1)

Quantidade de agua consumida pela pessoa:

- No feijdo:
250 g de feijao — 200 ml de 4gua
50 - X
X—200X50—40 de 4
= —5gg  — 40 mldeagua

- No arroz cozido:

12 colheres de arroz — 200 ml de 4gua
3 - Y

v 200x 3
12

= 50 ml de 4gua

- No filé mignon:
350gdefilé — 200 mldeagua
70 - Z
Z—200X70—40 lde 4
= —35g - *0mldedgua
- Na melancia:
220 gde melancia — 200 ml de agua
110 - w
W 200x110 100 ml de 4
= T = ml de agua

Total = 40 + 50 + 40 + 100 = 230 ml de 4gua

Resposta: C



Questdo 2)

A) VERDADEIRO

2 pessoas ndo sentam diretamente 1 pessoa ndo senta

10 pessoas

5 pessoas

B) FALSO
Mais da metade das pessoas — Acima de 50%
Pelo texto — 47% Admitem falar no telefone
C) FALSO
No text 74 0,74
- — =
0 texto - - ,
5 = 0,75
4 - )
D) FALSO
11
No texto » —— = 0,11 fazem lanchinho
100
1 Pessoa faz lanchinho )
= 0,1 fazem lanchinho
10 pessoas
Resposta: A
Questdo 3)
Produto 2001 | 2012 | Diferenga paga a mais | Quantidade | Total pago a mais
Barraca 4,00 | 5,00 1,00 1 1,00
Cadeiras 3,00 | 4,00 1,00 2 2,00
Sanduiche Natural | 6,00 | 7,00 1,00 2 2,00
Suco 2,50 | 3,00 0,50 2 1,00
Biscoito Globo 2,50 | 3,00 0,50 1 0,50

Resposta: C

Total PagoaMais=1+2+2+1+0,5=6,50




Questao 4)

Informacdes:

- Lixo produzido: 8400 T — 8.400.000 kg

3
Lixo Reciclado = 100 ( Lixo Produzido)

3
Lixo Reciclado = —— (8400000
ixo Reciclado 100 ( )

Lixo Reciclado = 252000 kg

Resposta: B

Questdo 5)

A) FALSO

Internet Banda Larga Fixa — 1h e 46 minutos — 106 minutos
Internet Banda Larga Movel — 5 horas e 21 minutos — 321 minutos

Diferenca = 321 — 106 = 215 minutos — 180 + 35 minutos — 3h e 35 minutos

A internet banda larga fixa leva 3h e 35 minutos a menos que a internet banda larga mével.

B) VERDADEIRO

Pombo — correio — 26 minutos
Internet Banda Larga Movel — 5 horas e 21 minutos — 321 minutos

Diferenca = 321 — 26 = 295 minutos — 240 + 55 minutos — 4h e 55 minutos

C) FALSO
Motoboy = Dobro (Pombo — correio)
40=2x126
40 =52
D) FALSO

Taxi - 1h — 60 minutos
Taxi = 3 (Pombo — correio)
60 = 3x26
60 =78
Resposta: B



Questdo 6)

A) VERDADEIRO

Canadense = 2,5 (Europeu)

500 = 2,5x200
500 =500
B) FALSO
Japoneses = 2,5 (Brasileiro)
350 = 2,5x150
350 = 375
C) FALSO
Canadense = 50 (Africano)
500 = 50 x (10 a 20 litros)
500 = 500 a 1000 litros
D) FALSO
Afri __ Brasileiro
ricano = 30
10 a 20 lit = 150
a itros = 30
10 a 20 litros = 50
Resposta: A
Questéo 7)

Rio de Janeiro

Campinas
Vnacopos&_ -
Jundiai "\, tr:

Séo Paulo

Valor Pago = Bandeirada + (Quantidade de Km percorrido) (Valor por Km percorrido)
Valor Pago = 3,50 + (79 + 119)x(1,75)
Valor Pago = 3,50 + (198)x(1,75)
Valor Pago = 3,50 + 346,5 = R$ 350,00

Resposta: D



Questdo 8)

A) FALSO
12 Colocado — 32 Colocado = 200 centésimos — 2 pontos
15,9 — 15,7 =2
0,02 =2

B) VERDADEIRO

i 12 Colocado + 32 Colocado
Média - > = 22 Colocado
15,9 + 15,7
2
31,6
2

15,8 = 15,8

= 15,8

= 15,8

C) FALSO

12 Colocado + 22 Colocado + 32 Colocado
3

1,59

159+ 1,58 + 15,7
3
15,9 + 1,58 + 15,7
3
47,4
3
15,8 > 1,59

> 1,59

> 1,59

> 1,59

D) FALSO
Total = 15,9 + 1,58 + 15,7 = 47,4

Resposta: B

Questdo 9)
Consumo de Agua = 8 + 60 + 10 + 300 + 25 + 70 = 473 litros
Custo da Agua =0,05+0,37+ 0,06 + 1,8 + 0,15 + 0,43 = R$ 2,86

Resposta: A



Questdo 10)

A) VERDADEIRO

B) FALSO

C) FALSO

D) FALSO

Resposta: A

EUA = 23 Brasil
= 10( rasil)

69 = 2 %30
“10°

69 = 23x3
69 = 69

. 23
Argentina = ) (EUA)

24 = —x69
8X

24x8 = 23x69
192 = 23x1587

5
Argentina = 1 (Brasil)

24—5 30
= £ (30)

24 = 37,5

. EUA
India + Canada = =3

11+10—69
3

21 =123



Questdo 11)

Comprimento

AREA
LIVRE

Resposta: C

Questdo 12) ANULADA

Questdo 13)

Comprimento

AREA

150m

X

— Distaneia percorrida enguanto dormia
— Disiancia que faltava para chegar ao destino

Fracdo que passou dormindo =

Resposta: C

Viagem Completa = 2X

T75m
LIVRE
Largura | Largura
75m 75m
' 150m ' 150m
30,0m .
AREA
LIVRE
150 m
30,0m |
Perimetro =30+ 15+4+30+15=90m
vy oy
I I
T
Acordou
|
X
Distancia que dormiu =Y
Y+2Y=X -3Y=X
Distdncia que dormiu Y Y Yy 1
Viagem Completa ~ 2X 2(3Y) 6Y 6



Questao 14)

TG TF

TH

e

Area de 1 Quadrado=1 cm?

TG - 12 Quadrados Inteiros + 8 Metades de Quadrado =12 + 4 = 16 Quadrados
TP -2 Quadrados Inteiros + 4 Metades de Quadrado= 2 + 2 = 4 Quadrados
P -6 Quadrados Inteiros + 4 Metades de Quadrado =6 + 2 = 8 Quadrados

Area do Barco = 16 + 4 + 8 = 28 cm?

Resposta: C

Questao 15)

(D) ((E))

Resposta: A



Questao 16)

Area (FIFA) = 105 x 68 = 7140 m?
Area Maracani = 110 x 75 = 8250 m?

Reducéo:
(Area Maracané) -X (Area Maracani) = Area (FIFA)
8250 — X 8250 = 7140
8250 X = 8250 — 7140
8250 X =1110
1119 0,1345 1345 13,45 %
=—= -
8250 100 S
Resposta: D

Questao 17)

Informacdes:

- 240 exemplares de cada um dos nove filhotes
- Valor em Produtos: R$ 27,00
- Valor em Dinheiro: R$ 4,50

Total = (Numero de Filhotes Vendidos) x ( Valor Arrecadado por Filhote)
Total = (240x9) x (27 + 4,5)

Total = (2160) x (31,5)
Total = R$ 68.040,00

Resposta: B



Questdo 18)

Informacdes:
- Capacidade total do extintor: 10 litros — 10 dm? — 10000 cm?3

Extintor | Volume (cm?3) | Para Completar (cm3)

1° 1200 10000 — 1200 = 8800
2° 780 10000 — 780 = 9220
3° 2100 10000 — 2100 = 7900

Total que Falta = 8800 + 9220 + 7900 = 25920 cm?® = 25,920 dm3 — 25,92 L

Resposta: D

Questao 19)
A) FALSO

Média Didria = 4h 51 min 19 seg
4h 51 min19 seg —» 4x 3600 +51x60 + 19 —» 14400 + 3060 + 19 — 17479 segundos

B) FALSO

Alimentos Saudaveis = 28 (Cereais) + 1 (Sucos) + 0 (frutas e legumes) = 29%

Guloseimas e Salgadinhos = 34%

C) VERDADEIRO

Valor (Propaganda Infantil) = 130 x (Valor Pago Pela Coca — Cola)
39.000.000.000 = 130 x (300.000.000)
39.000.000.000 = 39.000.000.000

D) FALSO
Total de Propagandas = 100
Propagandas de Comida — 50% do total — 50 propagandas

28
Propaganda de Cereais — 28% das Propagandas de Comida — 100 x50 =14

Resposta: C



Questao 20)

Informacdes:

- Total de entrevistados: 300

Nunca comem muito — 9% do Total

9
N ito = —— x 300 =27
unca comem muito 100 X

Resposta: A



